
 

                                                M E G H Í V Ó 

 

A Panoráma Világklub Svájci Társklubja, a Svájci Keresztény Magyar Munkavállalók 

Szövetsége ( SKMMSZ) és a  Svájci Magyar Irodalmi- és Képzőművészeti Kör (SMIKK) 

Szeretettel meghívja Önt, Barátait, Ismerőseit az Emlékév tiszteletére 

rendezendő 

Wass Albert Emlékműsorra 

– az író születésének 110., elhunytának 20. évfordulója alkalmából- 

Az rendezvényen bemutatjuk az Örökségkönyvet, amely arra ad választ, mi a titka Wass Albert 

népszerűségének? 

 

Időpont: szeptember 30. (vasárnap), 13.45 óra 

Helyszín: a Zürichi Szent István Római Katolikus Plébánia nagyterme (8057 Zürich, 

Winterthurerstr. 135, I. emelet) 

A rendezvény ingyenes (illetve szabad adakozás) 

A programból 

• Magyarországi vendégünk a könyv főszerkesztője:  Dr. Tanka László, 

a Panoráma Világklub és a Magyar Világtalálkozók alapító elnöke; 

• Házigazda B. Szabó Péter, a Svájci Magyar Irodalmi és Képzőművészeti Kör 

(SMIKK) egyik alapítója, a Svájci Világklub elnöke, a SKMMSZ titkára; 

• Versek, felolvasások Wass Albert műveiből; 

• Filmvetítés: részlet a Fenyőfáktól a pálmafákig című Wass Albert 

portréfilmből; valamint a Duna Palotában rendezett  Gálaműsorról. 

• Olvasói vallomások Wass Albertről a közönség soraiból; 

 

             Fordíts    > 

Ajánló 



    Wass Albert munkásságával nemzetünk és irodalmi életünk legnagyobbjai közé emelkedett, 

népszerűsége, olvasottsága itthon és külföldön több százezres, s egyre gyarapodik. Hatalmas 

életművének megítélését ellentmondások, izgalmas életútját ma is titkok övezik. 

De valójában mi a titka? Miként sáfárkodunk szellemi hagyatékával? Mit tudunk az íróról, az 

emberről, az apáról, a barátról, műveinek hazai és külhoni fogadtatásáról? Hogyan élt 

Erdélyben, Magyarországon, Németországban és Amerikában? Kik voltak a szerelmei, 

feleségei, a barátai, az ellenségei? Hogyan zajlott mindennapi élete? Mi volt a kedvenc 

időtöltése? Mi történt azon a szörnyű éjszakán, amikor eltávozott az élők sorából? 

    És még sok más kérdésre ad választ a most megjelent 320 oldalas könyv, amelynek írásait 

több mint 400 fotó illusztrálja, a színes Képalbumban pedig a családi és közösségi felvételek 

mellett köztéri szobrai is láthatóak. A kiadvány angol nyelvű összefoglalót, és DVD 

mellékletként pedig az íróval készített portréfilmet is tartalmazza. 

A könyv segít megismerni és közelebb hozni hozzánk az írót, aki töretlen hittel vallotta 

magát embernek és magyarnak. Olyan hiánypótló mű ez, amelynek ott a helye minden Wass 

Albertet tisztelő olvasó könyvespolcán! 

Ára (a portréfilm melléklettel): 20 euro / 20 frank 

 

 


